
 

 

 

SAMBUTAN DIREKTUR SEAMEO BIOTROP 

PADA SEMINAR DAN PAMERAN HASIL PENELITIAN DI MANADO 

Manado, 23 Oktober 2012 

 
Assalamualaikum Warakhmatullah Wabarakatuh 
Salam Sejahtera bagi kita semua 
Yang saya hormati,  
Gubernur Sulawesi Utara 
Kepala Badan Litbang Kehutanan 
Dirjen Bina Usaha Kehutanan 
Staf Ahli Menteri Kehutanan bidang pemberdayaan masyarakat 
Direktur Eksekutif Yayasan Burung Indonesia 
Kepala Dinas Provinsi/ Kabupaten/ Kota yang membidangi kehutanan, 
Kepala UPT Kementrian Kehutanan, 
Peserta Seminar yang berbahagia. 
 
Puji dan syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT  Tuhan Yang Maha Esa, atas ridho 

rahmat dan karunia-Nya, hari ini kita dapat berkumpul bersilaturahmi untuk mengikuti 

seminar hasil penelitian yang diadakan oleh Balai Penelitian Kehutanan  Manado 

bekerjasama dengan Balai Penelitian Kehutanan Manokwari dan para pihak. Semoga 

Bapak/Ibu sekalian selalu dalam keadaan sehat wal afiat. 

Peserta Seminar yang saya hormati,  

Seminar hasil penelitian dengan  tema “ Prospek  Pengembangan Hutan Tanaman 

(Rakyat), konservasi dan rehabilitasi Hutan” sangatlah strategis untuk kita bahas pada 

kesempatan ini.  Saat ini Balai Penelitian Kehutanan Manado sedang menggencarkan 

penelitian inovatif  untuk mendukung pengembangan Hutan Tanaman termasuk hutan 

tanaman rakyat yang sedang digalakkan di Provinsi Sulawesi Utara. 

Bapak/ibu peserta seminar yang berbahagia,  

SEAMO BIOTROP lembaga di bawah organisasi Menteri Pendidikan Asia Tenggara 

(didirikan lebih dulu daripada ASEAN). 

Kajian yang dilaksanakan biotrop sesuai dengan misi BPK Manado, sehingga apresiasi 
tinggi patut diberikan terhadap kegiatan penelitian yang sudah berkontribusi kepada 
masyarakat. 

 



Peningkatan peran biotrop dalam pengembangan kegiatan kerjasama penelitian antara 
Biotrop dengan BPK Manado dan BKSDA haruslah di tingkatkan dan segera diwujudkan 
dalam sebuah nota kesepahaman. 

 

Baru saja kami menghasilkan produk kultur rumput laut bibit unggul, pilot project di 
Lombok, Lampung dan Maros dan diharapkan akan dapat diaplikasikan di Manado. 
Bersama-sama mengembangkan riset dan SEAMO BIOTROP akan terus berada di 
barisan depan pengembangan penelitian tersebut.  

 

Kami mengucapkan terima kasih yang setingi-tingginya kepada Pemerintah Provinsi 

Sulawesi Utara yang dipimpin oleh Bapak Dr. S. Sarundajang yang telah mendukung 

penuh dan memberikan iklim yang kondusif   bagi pengembangan kehutanan 

khususnya di provinsi sulawesi utara.    

Bapak/ibu peserta seminar yang berbahagia,  

Akhir kata, kami mengucapkan Terima kasih yang yang sebesar-besarnya kepada  

Kepala Badan Litbang Kehutanan, Yayasan Burung Indonesia, Ditjen BUK, BP DAS 

Tondano, dan Direktur Manado Post atas kerjasamanya mendukung kegiatan seminar 

ini yang  berskala Nasional. Kami ucapkan selamat kepada Balai Penelitian Manado 

yang telah menyelenggarakan seminar ini dan Balai Penelitian Manokwari atas 

partisipasi aktif dalam penyelenggaraan seminar ini. Semoga hasil-hasil seminar ini 

dapat memberikan manfaat kongkrit bagi pembangunan kehutanan di Sulawesi Utara 

khususnya dan Indonesia pada umumnya. 

Demikian sambutan saya, Semoga Allah SWT senatiasa memberikan bimbingan kepada 

kita semua. 

Wassalamu’alaikum Wr.Wb. 

 

Direktur Seameo Biotrop 

Ttd 

Bambang Purwantara 

  

 

 

 


